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Onpeoenaem
memy ypoKa

87-(7+15)=65




Tema

VYPOKABLIYNTAHMUE

CYMMDbI
N3 HACIIA




Hawa
Y6e.qMTbbf9;fnf,th pa3Hble

CNOCOoObI BbIYUTAHUA CYMMbI U3
‘ yucna




IIposeoem uccneoosanue

87 — (7 + 15) = 65
87— (7+15)= (87-7)—15=65
87 — (7+15)=(87 - 15) -7 =65




IIposepsaem 6v16000b1

EcTh TpH cnnocoda

BbIIMTAHHUHA CYMMbI U3 YHU(CJIA




IIpoooniscaem uccneoosanue

87 — (7 + 15) = 65
87— (7+15)= (87-7)—15=65
87 — (7+15)= (87— 15) -7 =65




Paoomaem ¢ napax

NueM y100HbIA CIIOCO0
BbIYMTAHUSA CYMMbI M3 YHCJIA




Pabomaem

CamMoCmosameJsibHoO
OTHHUMaeM CyMMY M3 YHCJIA
YAOOHBIM CIIOCOOOM




[Iposepum
36— (6 +17) = (36-6)—Jce6ﬂ2—(9+ 12) = (52-12) -9 =31

52 -(2+39)=(52-2)-39=11 45 — (15 +13) = (45-15)-13 =17

70-(43+7)=20 78 -(24 +4) =50




Hawa

YoeanTpp@ FTR €CTh pasHble
RHOCOObI BblYMTaHUA CYMMbI U3
yucna




Ouenueanuem padoomy

JleceHKa ycrexa *
r——i

Mue BCE yja/s10Ch, 51 BCe
NMOHFA




CIIACHBO BCEM
3A AKTUBHYIO PABOTY!!!
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